



**Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и  
Ленинградской области**

**Пресс-релиз  
5 апреля 2022**

**Прием заявлений на новые пособия семьям с детьми от  
8 до 17 лет начнется с 1 мая**

Прием заявлений на новую выплату семьям с низким доходом на детей от 8 до 17 лет стартует 1 мая 2022 года. Подать заявление можно через ЕПГУ, МФЦ, либо обратиться в клиентскую службу ПФР.

При этом назначать пособие будут с 1 апреля. То есть, подав заявление после 1 мая, семья получит сумму сразу за два месяца – за апрель и за май, при условии, что в апреле ребёнку уже исполнилось 8 лет. Следует помнить, что при обращении с заявлением до 1 октября 2022 года, пособие будет назначено с 1 апреля. Поэтому подать заявление на пособие возможно и в более поздние сроки. Проверка нуждаемости семьи будет проводиться на таких же условиях, как и при назначении пособия одиноким родителям и беременным женщинам.

Важным условием для получения выплаты является размер дохода семьи. Выплата будет назначена семьям, чей среднедушевой доход меньше прожиточного минимума на человека в регионе проживания. В Санкт-Петербурге прожиточный минимум в 2022 году составляет 13160,20 руб., в Ленинградской области 12781,00 рублей.

При принятии решения будет проводиться имущественная оценка семьи. Например: если на членов семьи зарегистрировано 2 и более машины, 2 и более мотоцикла, либо 2 и более квартиры, суммарная площадь которых более 24 кв. метров на одного человека, то в данных случаях в назначении пособия будет отказано. Также будет учитываться факт отсутствия доходов трудоспособных членов семьи. Если доходы у трудоспособных членов семьи отсутствуют без уважительной причины, то ежемесячная выплата не назначается.

От дохода зависит и размер новой выплаты, который может составлять 50%, 75% или 100% прожиточного минимума на ребёнка в регионе. Базовый размер выплаты – 50%, в среднем по стране это 6 150 рублей. Если с учётом этой выплаты достаток семьи всё равно будет меньше прожиточного минимума на человека, пособие назначат в размере 75% регионального прожиточного минимума на ребёнка. Если с учётом этой выплаты размер среднедушевого дохода семьи остаётся меньше прожиточного минимума, то назначат максимальное пособие в 100% регионального прожиточного минимума на ребёнка.

Напомним, сейчас выплату на детей от 8 до 17 лет могут оформить только одинокие родители и размер этого пособия составляет 50% от регионального прожиточного минимума на ребёнка.



**Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и  
Ленинградской области**

---

Важно при заполнении заявления внимательно вносить информацию о себе (заявителе) и членах семьи, т.к. неверно заполненное заявление повлечет за собой отказ в назначении ежемесячной выплаты.